DOGAL SAYILAR

1) Asagida verilen say1 oriintiisiiniin 8. terimi
kactir?

5,8,11,14, ...

A) 23 B) 25 C) 26 D) 29

2) Gonca’nin kumbarasinda 142 lira parasi vardir.

Gonca her hafta kumbarasina 35 lira attiina gore
kac hafta sonra kumbarasinda 282 lira parasi
olur?

A) 6 B)5 C) 4 D) 3

3)38,43,48,X,58,63,Y,...

Yukarida verilen say1 oriintiisiinde Y — X kactir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20

4) Dedesinin bahgesinden
ceviz toplamayi ¢ok seven
Arda topladigi cevizleri
diizenli olarak yer.
Topladigi cevizler bittiginde
ise dedesinin bahgesine
giderek tekrar toplar.

Her giin diizenli olarak 3 tane ceviz yiyen
Arda’nin 48 tane cevizi varsa Arda tekrar ceviz
toplamaya kag¢ giin sonra gitmek zorundadir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

5) Asagida verilen oriintiiniin kaginci terimi 38
dir?

11,14,17, 20,

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10

6) I"Jg:gen seklindeki bir sinema salonunda 6nden
arkaya koltuk sayilar: her sirada 4 artmaktadir.
ik sirada filmi izleyen 12 seyirci vardir. Salonun
ilk 8 siras1 tamamen dolu olduguna gore filmi
izleyen kac Kkisi vardir?

A) 168 B)196  C)208 D) 252

7) Asagida verilen sayillardan hangileri bir say1
orintiisii olusturur?

A)18,21,24,28,30,33
B) 47,51,54,58, 62, 66
C)36,31,26,21,16,11
D) 63,57,51,45,38
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1.Adim 2. Adim 3. Adim 4. Adim

8) Yukarida verilen sekil oriintiisiiniin 9. adimina
kadar yapan Hiilya toplam ka¢ adet yildiz sekli
kullanmstir?

A) 36 B) 45 C) 55 D) 35

Abdilkadir DAYI



DOGAL SAYILAR

TEST 2

9) Bir alisveris magazasinda 6zel giivenlik olarak
gorev yapan Yunus 6 giinde bir gece nobeti
tutmaktadir. Eyliil ayinda ilk nébetini ayin 5. Giinii
tuttuguna gore 4. nobetini eyliil ayimin hangi giiniinde
tutar?

A) 17 B)23 C)29 D) 30

10) 23, 27,31,35, ... seklinde devam eden say1
oruntiisiiniin 18. adim ile 24. adimm arasindaki fark
kagtir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28

11)9,16,23,30, ... seklinde devam eden say1
oriintiisiiniin 9. adimindaki say1 kactir?

A) 58 B) 65 C)72  D)79

12) Yeni aldig hikaye kitabindan ilk giin 25 sayfa
okuyan Zeynep sonraki her giin 10 sayfa artirarak
okumaya devam etmis ve kitab1 okumay1 6 giinde
bitirmistir. Zeynep’in okudugu hikaye kitab1 kag
sayfadir?

A) 300 B) 225 C) 150 D) 235

13) 5. Adim 42 olan ve her adimda 5 azalan bir
say1 oriintiisiiniin 2. Adimindaki say1 kacgtir?

A) 27 B) 32 C)47  D)57
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Yukarida ilk 3 adim1 verilen sekil oriintiisiiniin 7.
Adiminda kag tane mavi top kullanilir?

A) 27 B)21 C)18 D)30

15) 4. Adimu ile 2. Adimi arasinda 12 fark olan say1
oriintiisii hakkinda verilen ifadelerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Her adimda 6 azalmaktadir.

B) 4. Adimindaki say1 24 tiir.

C) Her adimda 6 artmaktadir.

D) 1. Adimu ile 4. Adimi arasindaki fark 18 dir.

Abdilkadir DAYI



